FUNDO DE PREVIDENCIA DE AVARAJI
ESTADO DE PERNAMBUCO
EXERCICIO 2015

COMPARATIVO DA RECEITA ORCADA COM A ARRECADADA
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DIRERENCA
CODIGO TITULOS ORCADA R$ | ARRECADADA R$ |  PARA NAIS PARA MENOS
1000.00.00.00  RECEITAS CORRENTES 1.433.000,00  1.380.051,36 52.948,64
1200.00.00.00  RECEITA DE CONTRIBUICAO 1.413.000,00  1.377.849,05 35.150,95
1210.00.00.00  CONTRIBUICOES SOCIAIS 1.413.000,00  1.377.849,05 35.150,95
1210.29.00.00  CONTRIBUICAO PARA O REGINE PROPRIO
DE PREVIDENCIA DO SERVIDOR PUBLICO 1.413.000,00  1.377.849,05 35.150,95
1210.29.07.00  CONTRIBUICAO DO SERVIDOR ATIVO CIVI
P/0 REGIME PROPRIO DE PREVIDENCIA 1.408.000,00  1.377.849,05 30.150,95
1210.29.09.00  CONTRIBUICAO DO SERVIDOR INATIVO P/
0 REGIME PROPRIO DE PREVIDENCIA 5.000,00 5.000,00
1300.00.00.00  RECEITA PATRIMONIAL 20.000,00 2.202,31 17.797,69
1320.00.00.00  RECEITAS DE VALORES MOBILIARIOS 20.000,00 2.202,31 17.797,69
1328.00.00.00  REMUNERACAQ INVESTIMENTOS DO REGINE
PROPRIO DE PREVIDENCIA - RPPS 20.000,00 2.202,31 17.797,69
1328.10.00.00  REMUNERACAQ INVESTIMENTOS DO REGINE
PROPRIO DE PREVIDENCIA-RENDA FIXA 10.000,00 2.202,31 1.797,69
1328.20.00.00  REMUNERACAQ INVESTIMENTO DO REGINE
PROPRIO DE PREVIDENCIA-RENDA VARIAV 10.000,00 10.000,00
7000.00.00.00  RECEITAS CORRENNTES
INTRAORCAVENTARIAS 3.302.000,00  4.020.338,9% 718.338,%
7200.00.00.00  RECEITAS DE CONTRIBUICOES 3.302.000,00  4.020.338,9% 718.338,%
7210.00.00.00  CONTRIUBUICOES SOCIAIS 3.302.000,00  4.020.338,9% 718.338,%
7210.29.00.00  CONTRIBUICAO PREVIDENCIARA AO
REGINE PROPRIO 3.302.000,00  3.600.199,72 298.199,72
7210.29.01.00  CONTRUBUICAO PATRONAL - RPPS 1.802.000,00  1.674.806,29 127.193,71
7210.29.13.00  CONTRIBUICAO PREV PARA AMORTIZACAQ
DEFICIT ATUARIAL 1.500.000,00  1.925.393,43 425.393,43
7210.99.00.00  QUTRAS CONTRIBUICOES SOCIAIS 420.139,24 420.139,24
TOTAL 4.735.000,00{  5.400.390,32 665.390,32
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